
PRIMOŽ TROHA: Komaj smo ta teden začeli, že je Slovenija bogatejša. Pa jo imamo, so bile 
besede direktorja Soških elektrarn ob današnjem slovesnem dogodku. Nekaj minut pred drugo 
popoldansko uro so namreč pognali in na omrežje priključili edinstveno črpalno
Hidroelektrarno v Sloveniji in eno redkih v Evropi. Avče.

Pet let intenzivne gradnje. 122 milijonov je zdaj vredno v objektu ob Soči in veliki
akumulaciji 500 metrov višje. Kljub podražitvi projekta Soške elektrarne smelo gledajo na
prihodnost in povratek naložbe.

VLADIMIR GABRIJELČIČ (direktor SENG): Glede na to da so bili in pa so še zmeraj zelo
ugodni pogoji za gradnjo te elektrarne na tem koncu, je to seveda zmerno ugoden, optimalen 
zaključek finančni saj podobne elektrarne se gradijo z cirka 1000 evri na kilovatno uro, 
medtem ko naša je pa pod 700 evri na kilovatno uro.

PRIMOŽ TROHA: Slovenija rabi električno energijo in jo tudi uvaža a je pogosto ne rabi
racionalno. Z novo črpalno elektrarno je tudi to mogoče rešiti in jo shraniti.

BORUT PAHOR (predsednik vlade): Tako da lahko višek energije potrošimo takrat ko ga
potrebujemo. Tako da ta proizvodnja in ta pridobitev je napredek, je v kontekstu trajnostnega 
razvoja, ki ga zasleduje Slovenska vlada, je v kontekstu priprave energetskega plana ki bo 
predmet razprave v državnem zboru, je velik poslovni dosežek, približno 120 milijonov evrov 
vreden.

PRIMOŽ TROHA: To pa je, tako kot elektrarna v Sloveniji tudi edinstven primer
shranjevanja elektrike.

MIRAN KOMEL (HSE Invest): Ja to je v bistvu akumuliranje odvečne energije v nočnem 
času in pa vikendih in potem proizvodnjo v konicah.

PRIMOŽ TROHA: Kanal ob Soči se je s tem vpisal med velike občine. Ob edinstvenem
mostu imajo zdaj še prvo Slovensko črpalno hidroelektrarno, ki bi jo utegnili dobro izkoristiti
tudi v druge namene.

ANDREJ MAFFI (župan Občine Kanal ob Soči): Torej to je peta že ki jo imamo
hidroelektrarna v naši občini. Vsekakor, ta je unikatna. Lahko so tudi to plusi, lahko je to
razvoj turizma na Kanalskem vrhu ob jezeru. Če bodo podjetni posamezniki pripravili ali
prenočišča ali gostišča ali ne vem, videli bomo kako je z zemljišči, ki so večina v lasti Soških. 
Mislim da lahko iz tega naredimo uspešno zgodbo, tudi po prepoznavnosti. Jaz sem prepričan 
inženirji, študentje iz cele Evrope bodo prišli pogledat kako je to umeščeno v prostor, kako 
praktično ne kazi dosti in bo mogoče še izkušnja še za koga.

PRIMOŽ TROHA: Novo pridobitev, pomembno za vso državo je pognal in v omrežje
vključil predsednik vlade. Zahvalo za srečen konec in dobro prihodnost pa so se pridružili tudi 
Japonski poslovni partnerji, ki so tradicionalnemu razbijanju sodov sakeja povabili tudi
predstavnike s Slovenske strani. In s sakejem tudi nazdravili.


